



MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
INSTITUȚIA PREFECTULUI
JUDEȚUL GALAȚI

Nesecret

Nr.din.....
Exemplar unic
Se transmite prin email

A P R O B A T,
P R E F E C T,
Claudiu Sorin Gavril

MINUTA
Ședinței Comisiei de Dialog Social
din data de 29.08.2023, ora 11,00

Loc de desfășurare: Instituția Prefectului - județul Galați
Președinte de ședință : Subprefectul Județului Galați
Participanți: conform listei de prezență anexate.
Ședința ordinară a Comisiei de Dialog Social a fost convocată prin adresa
Instituției Prefectului Județul Galați nr. 7754/8.08.2023.

Ordinea de zi:

- **Informare cu privire la măsurile dispuse în vederea începerii în condiții optime a anului școlar 2023-2024. Situația autorizării unităților de învățământ din cele 65 de unități administrativ teritoriale ale județului. Situația nominală a unităților școlare neautorizate și cauzele neautorizării.**

Raportor: Inspectoratul Școlar Județean Galați

Pentru anul școlar 2023-2024, rețeaua de învățământ din județul Galați cuprinde un total de 428 de unități de învățământ (dintre care 183 cu personalitate juridică) și 5 unități conexe (dintre care 4 cu personalitate juridică). Din cele 428 de unități, 161 sunt în mediul urban (din care 107 cu personalitate juridică și 54 structuri arondate) și 267 în mediul rural (din care 76 cu personalitate juridică și 191 structuri arondate).

În vederea monitorizării pregătirii unităților de învățământ preuniversitar din județul Galați, pentru deschiderea în bune condiții a noului an școlar 2023–2024 și respectarea normelor de igienă, pentru ocrotirea, educarea și instruirea copiilor și

ținerilor, Inspectoratul Școlar Județean Galați a transmis documente în toate unitățile de învățământ, prin care s-au solicitat informații referitoare la stadiul execuției lucrărilor de igienizare și reparații și situația obținerii autorizațiilor sanitare de funcționare pentru spațiile de învățământ, cât și problemele și necesitățile concrete ale acestora, precum și situația asigurării cerinței de securitate la incendiu a clădirilor aferente unităților de învățământ de pe raza județului Galați. De asemenea, în centralizarea datelor, Inspectoratul Școlar a colaborat cu Direcția de Sănătate Publică Galați și Inspectoratul pentru Situații de Urgență Galați.

a. Situația autorizațiilor sanitare

Din analiza datelor transmise de către unitățile de învățământ și de către cele două instituții menționate mai sus, rezultă că din cele 428 de unități de învățământ:

- un număr de 386 unități (dintre care 142 din mediul urban, 244 din mediul rural) au aviz sanitar de funcționare:

Starea fizică a clădirilor școlilor diferă de la caz la caz, în funcție de vechime, de lucrările de întreținere, reparații, consolidare, reabilitare; principalele cauze pentru care unele școli nu au autorizație sanitară sunt legate de nerespectarea condițiilor igienico-sanitare impuse pentru funcționare (lipsa surselor de apă potabilă în școală, starea necorespunzătoare a grupurilor sanitare, mobilier foarte vechi, împrejmuiri necorespunzătoare, lipsa circuitelor funcționale, cubaj și iluminat natural insuficient, funcționarea unor grădinițe la parterul unor blocuri, unități de învățământ aflate în proces de reabilitare etc.).

b. Situația asigurării cerinței de securitate la incendiu a clădirilor aferente unităților de învățământ de pe raza județului Galați

Pe raza județului Galați sunt 183 de unități de învățământ cu personalitate juridică și 4 unități conexe cu personalitate juridică, cu 643 corpuri de clădire. Dintre aceste unități de învățământ, 80 de clădiri din 60 unități de învățământ cu personalitate juridică sunt autorizate din punct de vedere al securității la incendiu, 98 de unități de învățământ cu personalitate juridică nu necesită autorizație de securitate la incendiu și 35 de unități de învățământ cu personalitate juridică, cu un număr de 42 de clădiri care necesită autorizație de securitate la incendiu,

Materialul prezentat de către reprezentantul Inspectoratului Școlar Județean Galați se află postat pe site-ul Institutiei Prefectului - județul Galați, la adresa <https://gl.prefectura.mai.gov.ro/sedinte-publice-anunturi-minute/>, începând cu data de 28.08.2023.

- **Diverse**

S-au discutat:

- probleme punctuale de interes local:
 - ✓ iminenta închidere a policlinicii cu plată, aceasta nemaiputând fi susținută financiar, personalul medical are vârsta înaintată, este pus în pericol actul medical, etc.
 - ✓ problema distribuirii și consumului de droguri în contextul apropiatei începerii a anului școlar, testarea antidrog a elevilor, cu acordul părinților, etc.
 - ✓ prezența conducătorilor instituțiilor care prezintă tema în cadrul ședințelor CDS;
 - ✓ existența centrelor de permanență ce oferă servicii gratuite (există deja 3 în municipiul Galați, se construiește încă unul).
- propuneri de teme pentru ședința Comisiei de Dialog Social din luna septembrie.

**Întocmit,
Secretariat CDS,
Rîmniceanu Carmen**

